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ADDIZIONI E SOTTRAZIONI
1  Metti in colonna e calcola le seguenti operazioni.

457 + 28,4 + 12,82 =	 847,52 – 0,218 =
175,3 + 0,75 + 647,53 =	 2135 – 74,286 =
14,682 + 107,4 + 4,82 =	 906,34 – 57,682 =
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2  Calcola le seguenti operazioni sul quaderno e poi fai la prova.

8920 + 72,46 + 137,32 = 	
105,87 + 4566 + 137,2 = 	
4267,15 + 973 + 53,9 = 	
37,45 + 376,463 + 672 = 	
2,976 + 153,02 + 4793 = 	
756,09 + 15,787 + 685 = 	
418 + 96,1 + 0,08 = 	
68,07 + 23,406 + 0,009 = 

	 486,304 – 76,532 = 	
	 7124,207 – 197,699 = 	
	 348,62 – 36,847 = 	
	 1003,5 – 96,458 = 	
	 308,500 – 0,069 = 	
	 624,36 – 59,683 = 	
	 7000 – 435,179 = 	
	 456 – 207,8 = 	


